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@ Ecuacion de Bernoulli.
@ Cambios de variable.

© Reduccion de grado.
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Ecuacion de Bernoulli.

Ejemplo 1 (Continuacion)
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Ecuacion de Bernoulli.

Ejemplo 2
2 a2
2yc31y+(x 43y>dx:0
X X
zl ) X2 73},2 7 Hacemos el cambio de variables:
37 e
2 1 3y? e
X X X Z’ - 2}/}//
y’ + L " Siy
2y 2x Obtenemos una ecuacion
3 X _ de Primer Orden.
1.0 9INES 4 1
y 2Xy 2}’
/ 3 2 Z/— 3—2 =—X
2yy —}y =—X X
, 3z




Ecuacion de Bernoulli.

Ejemplo 2 (Continuacion)
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Ecuacion de Bernoulli. Cambios de variable. Reduccion de grado.

Q@ Cambios de variable.




Cambios de variable.

Ejemplo 1
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Cambios de variable.

Ejemplo 1 (Continuacion)
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Cambios de variable.

Ejemplo 1 (Continuacion)
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Cambios de variable.

Ejemplo 2
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Ejemplo 3
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Ecuacion de Bernoulli. Cambios de variable.

© Reduccion de grado.




Ejemplo 1
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Reduccion de grado.
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Reduccion de grado.

Ejemplo 2
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Ejemplo 3

Reduccion de grado.
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Ejemplo 3 (Continuacion )
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Reduccion de grado.
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Reduccion de grado.
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